Ostrowiec Św. 22.01.2018r.

Dot. przetargu nieograniczonego na „Dostawę leków, materiałów medycznych i dezynfekcyjnych oraz pielucho-majtek dla Domu Pomocy Społecznej w Ostrowcu Świętokrzyskim ul. Grabowiecka 7 w roku 2018”

Dom Pomocy Społecznej Wyjaśnia

W związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego wyjaśniamy:

Pytanie 1:  

Czy Zamawiający wydłuży termin realizacji zamówienia na czas umożliwiający terminową dostawę wykonawcom z dalszych regionów Polski, w sposób nie budzący wątpliwości co do zachowania konkurencyjności, a tym samym zmieni kryteria oceny ofert (tj. min. 2 dni)?.
Odpowiedź: 
Zamawiający wydłuży termin realizacji Zamówienia do 24 godzin a tym samym dokona zmiany zapisu dotyczącego kryterium oceny ofert. Zmiana powoduje konieczność  zmiany SIWZ w następujący sposób:

 1) W Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ 

Pkt 9 i 10 otrzymują brzmienie:

9) Odbiór recept oraz dostawa leków będzie następowała transportem Dostawcy na jego koszt. 

10) Dostawca zobowiązany jest do dostarczenia leków w terminie  do  24 godzin od momentu złożenia zamówienia. W przypadku złożenia zamówienia w piątek dostawca zobowiązany jest do dostarczenia leków w poniedziałek do godziny 10.00.

W szczególnych przypadkach Zamawiający może żądać od Dostawcy dostarczenia leków w krótszym czasie.

2) w Pkt. XIV SIWZ Opis kryteriów którymi Zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty, wraz z podaniem wag tych kryteriów i sposobu oceny ofert pkt. 2 podpunkt 3 otrzymuje brzmienie:

3) Szybkość realizacji zamówienia (S)

Ocena ofert w zakresie kryterium S zostanie dokonana wg następującej zasady: Szybkość realizacji zamówienia  zaoferowany przez Wykonawcę: waga 0,2.

Do oceny w kryterium S będzie brany pod uwagę określona przez Wykonawcę na formularzu oferty Szybkość realizacji zamówienia.

Szybkość realizacji zamówienia musi być podana w godzinach od wpłynięcia zamówienia do Wykonawcy i nie może być dłuższa niż 24 godziny. W przypadku wpisania dłuższej realizacji zamówienia niż 24 godziny oferta Wykonawcy zostanie odrzucona jako niezgodna z SIWZ.

Oferta spełniająca w najwyższym stopniu wymagania określonego kryterium, otrzyma maksymalną ilość punktów, czyli 20 pkt. Pozostałym Wykonawcom przypisana zostanie odpowiednio mniejsza liczba punktów, obliczona wg poniższego wzoru zastosowanego do obliczania punktowego:

                Sx

              S =  --------------------- x 100 x 0,2 = liczba punków w kryterium S

                Sn

Gdzie:

Sn – długość terminu realizacji zamówienia w badanej ofercie podany w godzinach 

Sx – najkrótszy termin realizacji zamówienia wśród ofert złożonych w postępowaniu.
Pytanie 2 
Proszę o informację ile sztuk pielucho-majtek zamierza zamówić Zamawiający przez okres trwania umowy.
Odpowiedź: 
Ilość sztuk pielucho majtek wynika z Formularza asortymentowo-cenowego  stanowiącego załącznik do formularza oferty nr 2.3. i wynosi łącznie: 56.160 sztuk 
Pytanie 3
Czy Zamawiający dopuści pielucho-majtki i majtki chłonne pakowane inaczej niż po 30 sztuk, zakontraktowane przez Narodowy Fundusz Zdrowia, stosowane w wielu Domach Pomocy Społecznej i innych placówkach opiekuńczo-leczniczych, spełniające wszystkie wymogi jakościowe używane z powodzeniem i bez zastrzeżeń w wielu Domach Pomocy Społecznej, co dodatkowo potwierdza nadmierność wymogu opakowań 30 sztukowych. 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza pielucho-majtki i majtki chłonne pakowane inaczej niż po 30 sztuk, zakontraktowane przez Narodowy Fundusz Zdrowia. 
